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※６年生が参観しました。 



１学期学校評価より  

生徒 学校評価アンケート項目 
あてはまる 

ほぼあてはまる 

あまりあてはまらない 

あてはまらない 

１ 学校は楽しい 83(％) 17(％) 

２ 授業はわかりやすい 87 13 

３ 授業中、先生の話を聞いている 96 4 

４ 授業中、ほかの人の話を聞いている 92 8 

５ 授業中、自分の考えを学級全体の場や班で発表している 67 33 

６ ペアやグループ学習はためになると思う 92 10 

７ 電子黒板やタブレットは学習の役に立つ 96 4 

８ 道徳はためになると思う 86 14 

９ 先生たちは、生徒の質問や相談に応じている 88 12 

10 家庭学習の目標を達成している 49 51 

11 登下校の時刻やベル着など、時間を守っている 92 8 

12 清掃活動に意欲的である 90 10 

13 学習の給食当番、係活動、班の活動にまじめに取り組んでいる 96 4 

14 家庭や学校、地域であいさつをしている 93 7 

15 読書を集中して取り組んでいる 81 19 

保護者 学校評価アンケート項目 
あてはまる 

ほぼあてはまる 

あまりあてはまらない 

あてはまらない 
よくわからない 

１ 子どもは楽しんで学校へ行っている。 85(％) 12(％) 3(％) 

２ 家庭学習の目標時間を達成している。 37 61 2 

３ 教職員は質問や相談したときに適切に対応している。 62 7 31 

４ 家庭であいさつをしている。 88 12 0 

５ 家庭で手伝いをしている。 54 46 0 

６ 家庭で時間を守っている。 59 39 2 

７ 部活動は充実している。 69 22 9 

８ 学校だよりやメール、ホームページ等の通信等で情報が得られる。 93 6 1 


